



В Шпаковском районе перед судом предстанут двое местных жителей, один из которых несовершеннолетний, обвиняемые в грабеже

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Михайловска 1994 и 1997 годов рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж). По данным следствия, 1 октября 2013 года молодые люди, увидев проходившего мимо мужчину, остановили его и потребовали отдать имевшиеся при нем денежные средства. Получив отказ, один из злоумышленников нанес потерпевшему удар в глаз, в результате чего он упал на землю. Опасаясь за свою жизнь, мужчина отдал обвиняемым 200 рублей, после чего они скрылись. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693680>